

ФЕВРАЛЬ
23
Пятница
1940 года
№ 10 (417)
ЦЕНА 8 коп.

Вперед к коммунизму

Великий народный праздник

Красная Армия — наша гордость, честь и слава.

Созданная Лениным и Сталиным в первый год существования пролетарского государства, наша доблестная Красная Армия отстояла границы Советской страны от иностранных интервентов, наголову разгромила и выбросила за пределы советской земли белогвардейские банды. 1918—1921 годы принесли нашей армии неувядаемую славу.

Когда наш народ приступил к мирному, созидальному труду, когда строилась социалистическая индустрия, когда строилось новое, невиданное в истории, социалистическое землемерие, когда строилась новая жизнь народа, — Красная Армия не ослабила ни на минуты своей бдительности и всегда торжественно стояла и стоит на страже советских рубежей, на страже труда, жизни и счастья советских людей.

Красная Армия справедливо называется армией мира. Ее вооруженная сила, ее авторитет сдерживали и сдерживают агрессивные намерения империалистических хищников. Не раз испытав на себе смертоносную силу красноармейского удара, эти хищники боятся нашей армии. Только тогда, когда рассудок отказывает им, они рискуют совать свое свиное рыло в советский огород. Эти попытки оканчивались для империалистов весьма плачевно...

Мы называем нашу армию непобедимой. И это так. Непобедимость Рабоче-Крестьянской Красной Армии заложена в самой ее природе.

Красная Армия есть армия освобожденных рабочих и крестьян, армия Октябрьской революции, армия диктатуры рабочего класса. Красная Армия есть армия братства между народами нашей страны, армия освобождения угнетенных народов нашей страны, армия защиты свободы и независимости народов нашей страны. Красная Армия воспитывается в духе интернационализма; чувства интернационализма проникают всю нашу армию.

В этом секрет всех наших побед на фронтах гражданской войны и наших успехов сейчас, когда героическая Красная Армия освободила от панской кабалы 13 миллионов наших единокровных братьев — украинцев и белоруссов, — и сейчас, когда героическая Красная Армия помогает финскому народу освободиться от белогвардейского владычества.

Брасная Армия, Красный

Военно-Морской Флот побеждал и побеждает в великих боях за новое человечество, за свободу и счастье народов!

В капиталистических странах народ боялся и продолжает бояться армии. В странах капитала между народом и армией существует преграда, отгораживающая армию от народа.

Не то у нас, в СССР.

У нас «народ и армия составляют одно целое, одну семью». Нигде в мире нет таких любовных и заботливых отношений со стороны народа к армии, как у нас. У нас армию любят, ее уважают, о ней заботятся. Почему? Потому, что впервые в мире рабочие и крестьяне создали свою собственную армию, которая служит не господам, а бывшим рабам, ныне освобожденным рабочим и крестьянам.

Вот где истинная сила нашей Красной Армии» (Сталин).

Сегодня мы празднуем двадцать вторую годовщину существования нашей армии. К этой славной дате Красная Армия и Военно-Морской Флот приходят сильными, как никогда. Они в состоянии выполнить любое задание своего правительства!

Наша родина — страна мужественных, волевых и храбрых людей, спаянных единством целей и интересов. История нашего народа полна блестящими примерами героизма. Наш народ, по образному выражению товарища Ворошилова, не только умеет, но и любит воевать.

Бороться с оружием в руках за родину, за коммунизм, за Сталина — высшая честь советского патриота. Свершить подвиг на поле брани — об этом мечтают у нас миллионы людей, мечтают юные пионеры и ветераны труда, мужчины и женщины. И сегодня, 23 февраля, в годовщину Красной Армии и Военно-Морского Флота, в день великого народного праздника, не только красноармейцы и краснофлотцы, командиры и политработники, но и люди, занятые мирным трудом на заводах и в колхозах, в учреждениях и научных институтах, повторяют торжественные слова воинской присяги:

«Я всегда готов по приказу Рабоче-Крестьянского правительства выступить на защиту моей Родины — Союза Советских Социалистических Республик и, как воин Рабоче-Крестьянской Красной Армии, я клянусь защищать ее мужественно, умело, с достоинством и честью, не щадя своей крови и самой жизни для достижения полной победы над врагами».

К XXII годовщине РККА и Военно-Морского Флота.



На снимке: Рисунок Баркова и Лисевича.

Оперсводки штаба Ленинградского военного округа

В течение 18 февраля на Карельском перешейке наше наступление продолжало успешно развиваться. Под натиском наших частей противник продолжает отступать.

Наши части вышли на р. **Салмин-Гайта** между озерами **Вуонси-Ярви** и **Яюряяян-Ирви**, заняли: укрепленный пункт и село **Муола**, станцию **Соммэ** Приморской железной дороги, в 10 километрах южнее **Выборга**, город

В течение 19 февраля на Карельском перешейке наше наступление продолжало успешно развиваться. Наши части продолжали очищать от противника Боркский укрепленный район и заняли: остров

Рион-Саари, в 3 километрах западнее города Юханнес, остров Гевон-Саари, в 5 километрах юго-западнее Юханнес, станцию **Лахтеенмяки** и станцию **Хумол Иоки** Приморской железной дороги.

В течение 20 февраля на Карельском перешейке наше наступление продолжало развиваться. Наши части заняли город и крепость **Койвисто** (Выборг). Захвачены большие военные трофеи.

На остальных участках фронта не произошло ничего су-

Юханнес и станцию **Манса-лахти** Приуральской железной дороги, выйдя таким образом из них 92 железнодорожных артиллерийских сооружения.

На остальных участках фронта — без существенных перемен.

Наши авиация вели активные боевые действия по войскам и военным объектам противника. В происшедших воздушных боях сбито 21 самолет противника.

На остальных участках фронта — без существенных перемен.

Наши авиация вели активные боевые действия по войскам и военным объектам противника. В происшедших воздушных боях сбито 14 самолетов противника.

На остальных участках фронта — без существенных перемен. Наша авиация вели успешные, активные боевые действия по войскам и военным объектам противника. В происшедших воздушных боях сбито 47 самолетов противника.

Литовская печать о военных действиях в Финляндии

Литовская газета «Овент-Блат» опубликовала 19-го февраля обзор военных действий в Финляндии, в котором говорится: военные операции в начале войны в Финляндии фактически носили только подготовительный характер. Советская армия в эти дни знакомилась с условиями войны в

его положения, несмотря на то, что положение Красной Армии было очень тяжелым. Отступавшая финская армия уничтожала и сжигала все на своем пути, вынуждая красноармейцев оставаться под открытым небом при 50 градусном морозе.

Теперь Красная Армия решила прорвать финскую оборонительную линию, которая преграждает путь ко всем важнейшим центрам Финляндии. В военном отношении это было очень тяжелой задачей. Как известно обе воюющие стороны на западе до сих пор не осмеливаются наступать на вражеские

фортификации. Финские укрепленные линии строились теми же инженерами, которые строили линии Мажино и Зигфрида. По мнению объективных экспертов финские укрепленные линии не слабее французских или германских.

Советское наступление против финских укрепленных линий является первыми операциями такого рода в истории современных войн.

Прорыв линии Маянергейма, проведенный с невиданным размахом и несравнимой организованностью, приближает окончание войны в Финляндии. (ТАСС).

ИЗВЕЩЕНИЕ

1-го марта 1940 года созывается 1-я Ижморская районная партийная конференция.

Конференция открывается в 10 часов утра в помещении парткабинета РК ВКП(б). РК ВКП(б).

Ленин и Сталин—организаторы и строители Красной Армии

Бессмертной славой овеяны знамена непобедимой Красной Армии. Героические подвиги наших бойцов, командиров и политработников широко известны всему миру.

Грозную силу оружия Красной Армии испытали на себе белогвардейцы и интервенты в первые годы создания советской власти. Это оружие стало разить еще более метко в последующие годы, когда нашим красноармейским частям, вооруженным по последнему слову военной техники, приходилось у Хасана, на Халхин Голе давать отпор японским самураям, пытавшимся прощупать наши силы. Сила Красной Армии была продемонстрирована совсем недавно, при освобождении наших единокровных братьев в Западной Украине и Западной Белоруссии от панского гнета; она демонстрируется и сейчас, когда Красная Армия, оказывающая помощь финскому народу, беспощадно громит белофинские банды.

Своей неотразимой мощью Красная Армия прежде всего обязана тому, что создавали ее и строили гениальные революционные вожди Ленин и Сталин.

Для Ленина и Сталина с первых же дней Октябрьской социалистической революции было ясно, что без вооруженных сил социализма советской власти будет угрожать смертельная опасность, ибо капиталистический мир, ненавидящий власть рабочих и крестьян, придет на помощь внутренней контрреволюции.

Вот почему партия Ленина—Сталина с первых же дней существования Советской Республики приступила к организации новой, революционной армии.

В годы гражданской войны Ленин и Сталин сами осуществляли высшее руководство борьбой Красной Армии против интервентов и белогвардейцев.



СЛАВА НАШЕЙ ЛЮБИМОЙ ПОБЕДОНОСНОЙ КРАСНОЙ АРМИИ!

НА СНИМКЕ: Плакат художника И. Тодзе, выпущенный издательством «Искусство» к 22 годовщине Красной Армии. Бюро клише ОблТАСС.

Совместная работа Ленина и Сталина представляла собой образец великого содружества, взаимопонимания, единства мысли и действий. Принимая то или иное решение, Ленин советуется со Сталиным, учитывает его замечания и поправки. Будучи в курсе боевой обстановки на всех фронтах, Ленин и Сталин отдавали распоряжения главному, фронтовому, армейскому командованию. С утра, приступая к работе, Владимир Ильич раньше всего внимательно изучал оперативные донесения, после чего рас-

сыпал телеграммы, вызывало то или иное лицо по прямому проводу, чтобы передать срочную директиву.

В критические моменты, когда фронту грозит катастрофа, Ленин посыпает товарища Сталина, чтобы выправить положение. В Царицыне, на Восточном фронте, при обороне Петрограда от банд Юденича, в разгроме «добровольческой» армии Деникина, на врангелевском фронте—всюду товарищ Сталин, выполняя ответственные поручения партии, добивался победы над врагами.

Поднимая красноармейские части на борьбу с белогвардейцами, повышая их боеспособность, товарищ Сталин в то же время создавал все новые и новые войсковые соединения, способные отразить любой напор противника. Именно в те напряженные годы была создана доблестная Первая Конная армия, одно имя которой приводило в трепет неприятеля.

Товарищу Сталину приходилось руководить боевыми операциями в условиях, когда предатель Троцкий и его сподручные всячески пытались мешать нашим успехам, сорвать их. Но эти попытки провалились благодаря бдительности товарища Сталина, беспощадно громившего подлых троцкистов, врагов народа.

Гениальное руководство—Ленина и Сталина привело нашу страну к победе над белогвардейцами и интервентами. Советский народ получил возможность заняться мирным, созидающим трудом.

После смерти Владимира Ильича вождь народов товарищ Сталин, давший у гроба Ленина клятву крепить мощь Красной Армии и Военно-Морского Флота, продолжает неустанный заботиться о вооруженных силах социалистического государства. Он вникает во все мелочи, дает ценнейшие указания, которые непрерывно улучшают вооружение наших частей.

Встречалась с работниками Красной Армии, товарищ Сталин часто задает им такие вопросы, которые свидетельствуют о его глубоком знании военного дела. И всегда — будь это на заседании Главного Военного Совета, членом которого товарищ Сталин состоит, или на других специальных совещаниях, или в частной беседе с командирами—на первом плане у нашего великого вождя, учителя и друга забота

о безопасности страны, а следовательно, об усилении Красной Армии и Военно-Морского Флота.

Товарищ Сталин вникает во все детали вооружения армии, флота, авиации, он заботится о нашей пехоте, об артиллерии, авиации, морском флоте, танковых и инженерных частях. Бойцы и командиры всех видов вооруженных сил нашего государства знают и чувствуют постоянную заботу товарища Сталина.

Сталинские пятилетки, поднявшие индустриализацию нашей страны на небывалую высоту, позволили снабдить Красную Армию таким совершенным вооружением и техникой, которые превратили ее в самую мощную армию в мире. Наши люди, которым страна доверила оружие, воспитаны партией Ленина—Сталина в духе безграничной преданности народу.

Вспомним имена Героев Советского Союза товарищей Штерна, Кравченко, Смушкиевича, Мошляка и других. Их геройзм и отвага известны всему миру!

Командиры и бойцы Красной Армии свою преданность родине доказали и продолжают доказывать на всех участках, куда их направляет командование. Сталинские соколы, отважные пехотинцы, артиллеристы, танкисты, связисты, краенофлотцы—вся Красная Армия и Военно-Морской Флот, непропицаемой стеной стоят на защите страны социализма.

Этим мы обязаны Ленину и Сталину, под чьим гениальным руководством Красная Армия и Военно-Морской Флот создавались, росли, крепли и сейчас представляют собой могучую силу, страшную для врагов нашей социалистической родины.

Герой Советского Союза Д. ЛЕВЧЕНКО.

ВТОРАЯ ИМПЕРИАЛИСТИЧЕСКАЯ ВОЙНА

Первая империалистическая война 1914—1918 годов разорила целые страны, унесла миллионы человеческих жизней, оставила миллионы калек, вдов, сирот. Буржуазные дипломаты Англии и Франции клятвенно уверяли, что это, мол, последняя война, что отныне в Европе и на всем земном шаре наступит мир и благоволение.

Война закончилась поражением Германии. В городе Версале (Франция) победители: Англия, Франция, Америка—навязали Германии грабительский договор.

Разоблачая хищнический характер этого договора, Ленин и Сталин предупреждали международный рабочий класс, что империализм и впредь будет готовить новые войны за мировое господство.

Ленин так определял Версальский договор: «Это неслыханный, грабительский мир, который десятки миллионов людей, и в том числе самых цивилизованных, ставит в поло-

жение рабов. Это не мир, а условия, продиктованные разбойниками с ножом в руках беззащитной жертве» (Ленин. Том XXV, стр. 417—418).

Жертвой Версальского договора была побежденная Антантой Германия. Все последующие после Версала международные договоры были направлены к тому, чтобы политически и экономически задушить Германию и ущемить интересы ее бывших союзников. Попытка удушения Германии не удалась. Крахнула вся система Версальского договора.

Политика Англии и Франции была направлена и против Советской страны.

Англо-французский империализм решил использовать Германию против Советского Союза, вызвать между ними войну, обесилить в этой войне оба государства и тогда выступить в роли миротворца, навязав обоим государствам свою волю—волю хищника и грабителя.

Одновременно с этим анг-

лийские империалисты готовили плацдармы для войны против Советского Союза, используя для этого территории бывшей Польши и Финляндии.

Товарищ Сталин разоблачил все эти темные махинации английских империалистов. 23 августа 1939 года был заключен договор о ненападении между Германией и Советским Союзом. Этот договор означал переломный исторический момент в международной обстановке: он сразу спутал все военные планы Англии и Франции.

Полный крах потерпела попытка англо-французских политиков использовать Польшу в войне против Германии и Советского Союза, а также вызвать военный конфликт между Германией и Советским Союзом на территории Польши.

В самый короткий срок польская армия была разбита. Ублюдок версальской системы—польское государство—было уничтожено, его горе-правители сбежали. Доблестная Красная Армия освободила 13 миллионов единокровных украинцев и белоруссов от ига польской шляхты.

В сентябре 1939 года был заключен договор о дружбе и границе между Германией и Советским Союзом.

Англия и Франция отвергли предложения Германии и Советского Союза прекратить войну. И вот уже пять месяцев идет вторая империалистическая война в Европе, которую затеяли англо-французские империалисты. Именно они ответственны за войну.

Империалисты Англии и Франции ведут грабительскую, хищническую войну за сохранение мирового господства, за владычество на морях, на рынках, в колониях. Таковы подлинные цели войны, такова деятельность и Лиги наций, окончательно превратившейся в служанку английского империализма, в орудие войны.

Английские империалисты привыкли загребать жар чужими руками. Они пытаются теперь заставить нейтральные страны вступить в войну на стороне англо-французского блока, против Германии. Поджигатели войны стремятся разуть пожар войны.

Под предлогом помощи белогвардейской Финляндии англо-французские империалисты пы-

таются втянуть в войну против Германии и Советского Союза Швецию, Норвегию и Данию. Англия давно уже готовила Финляндию как плацдарм для военных авантюризмов против СССР. Освободительные действия Красной Армии в Финляндии имеют поэтому особенно важное значение.

Советский Союз оказывает военную помощь финскому народу в борьбе против белогвардейской Финляндии, которая служит пешкой в руках английского капитала.

В страхе перед народным гневом английские и французские реакционеры в союзе с подлыми предателями и изменниками из II интернационала—Блюмами, Ситринами и пр.—уничижают последние остатки буржуазной демократии, преследуют коммунистов и всех тех, кто выступает против войны. Но несмотря на суды, тюрьмы и концентрационные лагеря, растет в Европе движение против империалистической войны.

Господа империалисты и их лакеи из II интернационала просчитываются.

В. Кручинин.



За безопасность города Ленина,
за Родину, за Великого Сталина!

Плакат работы художника В. Корецкого, выпущенный из издательством "Искусство" ко дню Красной Армии.

Бюро клише ОблТАСС.

Наступление на жизненный уровень английских трудящихся

ЦК английской компартии опубликовал заявление, в котором указывает, что предприниматели, правительство и руководители третьюнионов ведут переговоры о дальнейшем наступлении на жизненный уровень и права английских трудящихся. Печать полна подобными планами, которые она

(ТАСС).

Предстоящий съезд американской компартии

Как сообщает газета «Дэйли Торкер» Центральный Комитет американской компартии объявил, что 30 мая в Нью-Йорке созывается съезд компартии,

на котором будут намечены кандидаты на пост президента и вице-президента США.

(ТАСС).

ВОЙНА В КИТАЕ

(ОБЗОР ВОЕННЫХ ДЕЙСТВИЙ)

За последние 15—20 дней основные военные действия в Китае сосредоточились на трех участках разных фронтов.

В 20-ых числах января, после долгого перерыва в активных действиях, начались бои на Ханчжоуском участке фронта в Центральном Китае. 21 января японцы небольшим отрядом начали наступление к югу от Ханчжоу (провинция Чжэцзян), перешли реку Цзяньтан, захватили станцию Сяотань и продвинулись на 25 километров южнее этой станции.

После упорных боев китайцам удалось отбросить японцев обратно, окружить станцию, а также выбить врага из ряда важных пунктов на южном берегу реки. В районе Сяотана японцы потеряли свыше 5 тысяч убитыми и ранеными.

В Северном Китае японцы предприняли наступление к западу и юго-западу от Баотоу (конечный пункт Бейлин—Суйюаньской железной дороги). После захвата Баотоу китайскими войсками в декабре прошлого года японцы доказали здесь численность своих войск до двух дивизий.

Следует отметить, что в глубоком тылу японцев, в провинции Шаньдун, 24 января китайцам удалось разбить северо-западнее Циндао тысячный отряд японцев, который оставил на поле боя 700 убитых и раненых. Это говорит за то, что японцам до сих пор не удается укрепить свой тыл, несмотря на посыпаемые ими десятки карательных экспедиций.

Захватом района Юаньцзян японцы пытаются создать здесь

платформы для вторжения в провинции Нинся (западнее провинции Суйюань) и Шенси (южнее Суйюани).

Как известно, в этих провинциях находится особый пограничный район—основная база формирования народно-революционной армии. Имевшее ранее место попытки японцев переправиться через реку Ханхэ на западе окончились неудачей. Поэтому японцы и решили предпринять обходный маневр с севера.

Третьим участком оживленных военных действий явился район Наньнина (провинция Гуанси, в Южном Китае). Сосредоточив здесь три с половиной дивизии, японцы начали наступление на Биньян (северо-восточнее Наньнина) и после его захвата намеревались фланговым ударом выбить китайцев из важного горного прохода Гуильуньгань однако, оказывая упорное сопротивление врагу китайцы продолжают удерживать этот важный стратегический район в своих руках.

Следует отметить, что в глубоком тылу японцев, в провинции Шаньдун, 24 января китайцам удалось разбить северо-западнее Циндао тысячный отряд японцев, который оставил на поле боя 700 убитых и раненых. Это говорит за то, что японцам до сих пор не удается укрепить свой тыл, несмотря на посыпаемые ими десятки карательных экспедиций.

Захватом района Юаньцзян японцы пытаются создать здесь

За право участвовать на выставке

Свиаркой колхоза „Светлый луч“, Воскресенского сельсовета, тов. Разембаева работает третий год. Благодаря заботливого ухода за животными и помощи правления колхоза, она добилась хороших результатов. Из года в год тов. Разембаева увеличивает приплод от закрепленных за ней свиноматок.

В 1938 году она от 5 свиноматок получила по 21,3 поросенка на каждую свиноматку, а в 1939 году за ней было закреплено 6 свиноматок, каждая из них дала по 23 поросенка.

Большое внимание тов. Разембаева уделяет выращиванию молодняка. Она установила твердый режим дня. Кормление поросят производят в определенное время. Корма тщательно подготовляют. Для кормления маленьких поросят производят поджаривание овса.

За три года работы она вырастила больше 243 поросят с незначительным отходом.

Включившись в селекционистическое соревнование за право участия на Всесоюзной выставке, тов. Разембаева поставила перед собой задачу, в 1940 году добиться приплода от каждой свиноматки не менее 30 поросят.

Нет сомнения, что тов. Разембаева взятые обязательства выполнит с честью и завоюет право на участие на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке в 1940 году.

Е. Хосянова—уч. зоогенетик.

Беспечные руководители

Не за горами весна, а колхоз „1-е мая“, Троицкого сельсовета, к севу готовится плохо. Беспечные руководители правления колхоза не проявляют заботы о ремонте сельскохозяйственного инвентаря.

Плуги, бороны подвезены к кузнице и лежат под снегом. Не начинали ремонт сеялок. Не готовы к весне и сбруя: хомуты, седелки, вожжи, постромки и т. п.

Не проявляют об этом заботы и не чувствуют ответственности за подготовку к севу бригадиры т. т. Пешков и Терещенко.

Правление колхоза и его председатель тов. Пешков сложили с себя ответственность за подготовку к весеннему севу и не следят за порядками в колхозе.

Г. М.

Колхозники-переселенцы—долгожданные гости

С радостью узнали члены сельхозартели „Индустрия“ о том, что в их колхоз приедут 10 семей переселенцев-колхозников.

— Мы горячо приветствуем переселенцев, едущих к нам в Сибирь на обширные и плодородные наши земли,— говорят колхозники.— Земли у нас много. Вот, например, в нашей артели засевается всего лишь 656 гектар. Больше 200 га ежегодно остается невыкопанных лугов, потому что не хватает рабочей силы.

В колхозе „Индустрия“ имеется 3 животноводческих фермы. В них 95 голов крупного рогатого скота, 95 овец и 32 головы свиней. Есть автомашин, зерносушилка, механизированная мельница. Есть где приложить рабочие руки.

Для принятия колхозников-переселенцев здесь готовятся квартиры. В домах уже готовы, заканчивается ремонт остальных четырех, ложат печи, стеклят окна.

11 февраля на общеколхозном собрании вынесено решение, для приезжающих колхозников-переселенцев размолоть 10 центнеров пшеницы и приготовить 50 центнеров картофеля. Переселенцы также будут снабжены для личного пользования крупным рогатым скотом и мелким скотом.

Все члены артели заботливо готовятся к встрече дорогих гостей, горят желанием, как можно скорей привлечь переселенцев в свою единую семью.

И. Картузов.



Н. М. ШАЛЫГИНА, доярка Гутовского молмасовхоза, Тогучинского района, в 1939 году от 11 коров надонла молока по 4.400 литров.

Тов. Шалыгина в 1939 году была участницей на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

На снимке: Н. М. ШАЛЫГИНА с коровой „Незабудка“. Бюро клише ОблТАСС.

В колхозе „7-й съезд Советов“ запущен учет

В колхозе „7-й съезд Советов“, Ольговского сельсовета, учет за период летних работ был поставлен плохо. За 1939 год сменился ни один счетовод, а учета по существу не велось.

После чего все было передано председателю колхоза Карнаухову, последний учет окончательно запутал.

В таблице выработка колхозников заносились небрежно. В результате при распределении доходов оказалось невозможным установить количество выработанных трудодней тем или иным колхозником.

Большинству членам артели с самого января 1939 года трудодни не вчислялись, как Агаркову А., И. И. Головину, Е. Головиной и другим.

Бесконтрольность и неразбериха лишают колхозников возможности полностью получить свой заработок. Распределение доходов производится на недействительными.

„Глазок“, что, безусловно, вызывает возмущение среди честно работающих членов артели.

Царит полная бесхозяйственность в колхозе. Совершенно не уделяется внимания животноводству. Весь скот находится под открытым небом, теплых помещений нет. Кормами обеспечен недостаточно. Лошади поbrigадам не распределены, за их состояние никто не отвечает.

Кому вздумается тот и едет для своих личных потребностей.

РайЗО нужно на это обратить серьезное внимание и помочь наладить учет.

И. Паршин.

Редактор Г. Г. РУСАЛЕВ.

Объявление

Утеряны ярлыки за № 018229 и 038224 на сданное зерно на элеватор 37 ц. 14 кг. овса и 11 ц. 46 кг. ржи колхоз им. Сталина, Колыновского сельсовета. Считать недействительными.